Tetőcsomagtartó hatása

Számítással határozza meg, hogy mekkora szükséges motorteljesítmény pluszt jelent egy tetőcsomagtartó felszerelése.

AT=1,4m x 0,08m
A tetőcsomagtartó áramlás irányára merőleges keresztmetszete

AK=1,8m2

Az autó áramlás irányára merőleges keresztmetszete

ce,T=2


A tetőcsomagtartó ellenállás tényezője

ce,K=0,3

Az autó ellenállás tényezője

mK=1100 kg

Az autó tömege

fg=0,015

Gördülési ellenállás tényező

v=120 km/h

Az autó sebességet

vT=v*1,15

Jellemző sebesség a tetőcsomagtartónál

=1,2kg/m3

Levegő sűrűsége
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